
                        

Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, 

ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
Број:401-00-1117/2009-08

29.6.2009. године
Б е о г р а д

На основу Уговора о реализацији пројекта помоћи сектору пољопривреде 
у Републици Србији путем оживљавања домаће производње минералног ђубрива 
Број: 48-00-41/08-09 од 21. маја 2008. године,

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде расписује

К О Н К У Р С
ЗА РАСПОДЕЛУ И КОРИШЋЕЊЕ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА ЗА 

УНАПРЕЂЕЊЕ СИСТЕМА БЕЗБЕДНОСТИ И КВАЛИТЕТА 
ПОЉОПРИВРЕДНИХ И ПРЕХРАМБЕНИХ ПРОИЗВОДА У 2009. ГОДИНИ

Подстицајна средства користе се за  покриће дела трошкова за  увођење и 
сертификацију система безбедности и квалитета хране, и то:

1) система управљања безбедности хране према ISO 22000;
2) система квалитета хране према HALAL стандарду;
3) система квалитета хране према KOSHER стандарду;
4) добре пољопривредне праксе према GLOBALG.A.P. стандарду. 

Подстицајна  средства  користе  се  и  за  трошкове  контроле  производње 
пољопривредних  и  прехрамбених  производа  са  заштићеним  географским 
пореклом, која је извршена од стране контролних организација.

Право на коришћење подстицајних средстава имају:
1) земљорадничке задруге;
2) физичка лица – носиоци пољопривредних газдинстава;
3) предузетници; 
4) привредна друштва.

Наведена лица имају право на коришћење подстицајних средстава ако се 
баве производњом хране и хране за животиње и ако су у 2009. години извршила 
сертификацију  према  одговарајућем  стандарду,  односно  извршили  контролу 
процеса производње за пољопривредне и прехрамбене производе са заштићеним 
географским пореклом. 

Земљорадничке  задруге  и  предузетници  имају  право  на  коришћење 
подстицајних средстава ако су уписани у Регистар пољопривредних газдинстава у 



складу са Уредбом о Регистру пољопривредних газдинстава („Службени гласник 
РС”, бр. 119/08, 21/09 и 36/09) и ако су уписани у Регистар привредних субјеката 
за обављање одговарајуће делатности.

Физичка  лица  –  носиоци  пољопривредних  газдинстава  имају  право  на 
коришћење подстицајних средстава ако су уписана у Регистар пољопривредних 
газдинстава  у складу са Уредбом о Регистру пољопривредних газдинстава.

Привредна  друштва  имају  право  на  коришћење  подстицајних  средстава 
ако  су  уписана  у  Регистар  привредних  субјеката  за  обављање  одговарајуће 
делатности.

Земљорадничке  задруге,  физичка  лица  -  носиоци  пољопривредних 
газдинстава,  предузетници  и  привредна  друштва  имају  право  на  коришћење 
подстицајних средстава за увођење и сертификацију добре пољопривредне праксе 
према  GLOBALG.A.P.  стандарду  издатом  у  2009.  години  од  стране 
сертификационог  тела које  је  одобрено  од  Секретаријата  за  сертификацију 
GLOBALG.A.P.-а (FoodPLUS-Келн-Немачка).

Предузетници  и  привредна  друштва  имају  право  на  коришћење 
подстицајних  средства  за  увођење  и  сертификацију  система  управљања 
безбедности  хране  према  ISO 22000  ако поседују сертификат  за  који  се  траже 
подстицајна средства и који је издат у 2009. години од стране сертификационог 
тела које има  акредитацију  од  националних  акредитационих  тела  која  су 
пуноправне  чланице  Европске кооперативе  за  акредитацију  (ЕА),  односно  од 
стране Акредитационог тела Србије – АТС. 

Земљорадничке задруге,  предузетници и привредна друштва  имају право 
на  коришћење  подстицајних  средстава  за  увођење  и  сертификацију система 
квалитета  хране  према  HALAL стандарду  и  система  квалитета  хране  према 
KOSHER стандарду  ако  поседују  доказе  о  сертификацији  за  коју  се  траже 
подстицајна  средства  издата  од  стране  Исламске  заједнице,  односно  Јеврејске 
заједнице у Републици Србији у 2009. години.

Земљорадничке  задруге,  физичка  лица  -  носиоци  пољопривредних 
газдинстава,  предузетници  и  привредна  друштва  имају  право  на  коришћење 
подстицајних  средстава  за  трошковe контроле  производње  пољопривредних  и 
прехрамбених  производа  са  заштићеним  географским  пореклом  ако  поседују 
решење  о  признању  статуса  овлашћеног  корисника  имена  порекла,  односно 
географске ознаке издате од стране Завода за интелектуалну својину Републике 
Србије.

Подстицајна средства утврђују се у износу од 40% од плаћеног износа за 
увођење и сертификацију система безбедности и квалитета хране, без обрачунатог 
ПДВ.

Износ подстицајних средстава не може бити већи од 400.000 динара.

Захтев  за  коришћење  подстицајних  средстава  подноси  се  на  Обрасцу - 
Захтев за коришћење подстицајних средстава за унапређење система безбедности 
и квалитета пољопривредних и прехрамбених производа у 2009. години, који је 
одштампан уз овај конкурс и чини његов саставни део.
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Уз захтев се подноси:
1)  фотокопија  извода  из  Регистра  пољопривредних  газдинстава  за 

земљорадничке задруге, физичка лица – носиоце пољопривредних газдинстава и 
предузетнике;

2) фотокопија извода из Регистра привредних субјеката   за земљорадничке 
задруге, предузетнике и привредна друштва;

3) рачуни са доказом о извршеној уплати за услуге консалтинга (увођење), 
као  и  за  услуге  сертификације,  односно  за  трошкове  контроле  производње 
пољопривредних  и  прехрамбених  производа  са  заштићеним  географским 
пореклом,  издате  од  1.  jануара  2009.  године  (НАПОМЕНА:  подноси  се 
оргинални примерак рачуна или фотокопија која је оверена; рачун мора да 
гласи на подносиоца захтева); 

4)  оверена  фотокопија  сертификата,  односно  уверење  о  извршеној 
контроли;

5) за KOSHER и HALAL храну записник инспектора надлежног за послове 
ветеринарства  којим  се  потврђује  да  се  у  процесу  производње  спроводе  мере 
самоконтроле према HACCP начелима, односно за лица која обављају делатност 
клања, производње и промета хране животињског порекла,  хране за животиње, 
као и сакупљање, прераду и уништавање отпадака животињског порекла. 

Конкурс за расподелу и коришћење подстицајних средстава за унапређење 
система  безбедности  и  квалитета  пољопривредних  и  прехрамбених  производа 
траје до 30. септембра 2009. године.

Земљорадничке  задруге,  физичка  лица  -  носиоци  пољопривредних 
газдинстава,  предузетници  и  привредна  друштва  која  су 2009.  години  добила 
средства  за  намене  дефинисане  овим  конкурсом  од  других  институција  или 
донатора, не могу бити корисници средстава према овом конкурсу. 

           Подстицајна средства исплатиће се према  редоследу подношења захтева до 
износа финансијских средстава утврђеног посебним актом.

Захтеви  који  се  не  поднесу  у  року,  односно  на  начин  одређен  овим 
конкурсом или са непотпуним или са нетачним подацима неће бити разматрани.

Пријаву на конкурс у писменој форми послати на адресу: 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде –
Сектор за аналитику и аграрну политику, Београд, Немањина 22-26
са назнаком: „Конкурс за расподелу и коришћење подстицајних средстава за 
унапређење система  безбедности  и  квалитета  пољопривредних  и 
прехрамбених производа у 2009. години – не отварати“

         МИНИСТАР

др Саша Драгин
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ЗАХТЕВ
ЗА РАСПОДЕЛУ И КОРИШЋЕЊЕ ПОДСТИЦАЈНИХ  СРЕДСТАВА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ 
СИСТЕМА БЕЗБЕДНОСТИ И КВАЛИТЕТА ПОЉОПРИВРЕДНИХ И ПРЕХРАМБЕНИХ 

ПРОИЗВОДА У 2009. ГОДИНИ

Име и презиме (назив)
подносиоца захтева

 

Број регистрованог пољопривредног 
газдинства  (БПГ), односно порески 
идентификациони број,  (ПИБ) 
подносиоца захтева

 

Адреса становања, односно
седиште подносиоца захтева

 

Број телефона и телефакса  

Опис делатности

Стандард по коме je извршена 
сертификација

а) ISO 22000

б) HALAL

ц) KOSHER

д) GLOBALG.A.P.

Трошкови увођења и сертификације
Трошкови увођења/консалтинга: Укупно:

 Трошкови сертификације:

Трошкови конроле пољопривредних и 
прехрамберних производа са 
заштићеним географским пореклом

Назив тела за 
сертификацију/контролу

Име оцењивача/сертификатора

Назив пословне банке   

Адреса пословне банке  

Број наменског рачуна  

Место                                                                                                                      Потпис подносиоца

Печат
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